                Nguyễn Thị Hảo – THCS Trấn Dương –Huyện Vĩnh Bảo
                                                   CAU HOI

Bài 2: (1,5 điểm) Cho hệ phương trình: 
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 a, Giải hệ phương trình khi m = -2

 b, Với giá trị nào của m thì hệ phương trình vô nghiệm?
                                                           DAP AN
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	2
(1,5 điểm)


	a/ 0,75 điểm

	
	Với m=-2 hệ PT có dạng
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-Giải ra nghiệm (x; y) = (1;
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	b/ 0,75 điểm

	
	- Điều kiện để hệ PT vô nghiệm là: 
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- Giải ra được m= -
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